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Звіт про добробут населення у країнах ОЕСР

9  березня  2020  року  ОЕСР опублікувала  звіт  про  добробут  населення в
країнах ОЕСР – «How’s life? 2020». 

У документі дана оценка стану  країн ОЕСР та 4 країн-партнерів, для цього
використовувались  80  показників,  які  охоплюють  поточні  результати  в
області добробуту, нерівності та ресурси для майбутнього добробуту.

У  порівнянні  з  попередніми,  у  даному  звіті  представлені  нові  дані  про
навколишнє  середовище,  психічне  здоров’я,  використання  часу,
неоплачувану  роботу  й  ступінь  задоволеності  особистими  відносинами.

Оцінювались такі основні показники:

– дохід і фінансовий стан;

– робота і якість роботи;
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– здоров’я, безпека;

– знання та навички;

– якість навколишнього середовища;

– баланс між роботою та особистим життям;

– громадянська активність.

Згідно з оцінками ОЕСР, у багатьох відношеннях добробут людей з 2010 року
в країнах ОЕСР покращився. Однак в деяких аспектах життя прогрес був
повільним або відбулось погіршення.

ОЕСР відзначає найбільші успіхи в поточному добробуті в країнах, які на
початку десятиліття мали більш низький рівень добробуту.

Порівняно з 2010 роком середній наявний дохід населення виріс на 6%.
Рівень зайнятості у середньому збільшився майже на 5% (для людей у ​
віці від 25 до 64 років). Однак майже 40% сімей в країнах ОЕСР відчувають
фінансову нестабільність – ризикують опинитися в злиднях, якщо вони не
будуть отримувати дохід протягом 3 місяців.

12%  населення  ОЕСР  живуть  в  умовах  відносної  бідності  за  доходами.
Частка тих, хто повідомляє про фінансові труднощі, в європейських країнах
ОЕСР-  21%.  У  середньому,  люди у  верхній  групі  20% розподілу  доходів
заробляють в 5,4 рази більше, ніж люди в нижній групі. Кожна 5-а родина з
низьким доходом витрачає більше 40% свого доходу на оренду житла та
іпотеку.

У всіх країнах ОЕСР зросла тривалість життя більше, ніж на 1 рік.

На  рівень  добробуту  також  впливає  соціальна  взаємодія.  Задоволеність
соціальними відносинами становить 8,3 (за шкалою від 0 до 10) для людей у
​​віці 16-29 років (від 7,4 до Греції до 8,9 в Словенії); 8 для вікової групи
30-49 років (від 7,1 до Греції до 8,5 в Австрії та Словенії); 8 для людей у ​
віці 50 років і старше (від 7 в Греції до 8,8 в Швеції).

Середній час, що витрачається на дозвілля і догляд за собою людьми, які
працюють на повну ставку, становить від 14 до 16,5 годин в день.

Задоволеність використанням часу становить 6,9 за шкалою 0-10, при цьому
найвищі оцінки були відзначені в Данії (7,8), Фінляндії, Мексиці (7,7 кожна)
та Нідерландах (7,5), а найнижчі показники – в Угорщині (6,3), Греції (6,1) та
Туреччині (5,6). 

Але люди з вищою освітою менше задоволені використанням свого часу.

Майже 7% людей, що живуть в європейських містах, не мають доступу до
зелених районів по сусідству.

У звіті  наводяться «середні значення по ОЕСР», а на практиці показники
можуть сильно відрізнятися в залежності від країни.



Детальнее: https://www.oecd-ilibrary.org/economics/how-s-life_23089679 
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